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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ. 2575/4-9-2024 αναφορά, που κατατέθηκε στη 
Βουλή των Ελλήνων από τη Βουλευτή κ. Σία Αναγνωστοπούλου, με θέμα «Άμεση 
και πλήρη στελέχωση της παιδοψυχιατρικής κλινικής του Καραμανδάνειου 
Νοσοκομείου », σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Η Παιδοψυχιατρική κλινική, δυναμικότητας επτά (7) κλινών, εφημερεύει 
καθημερινά με εξωτερική εφημερία. Λειτουργούν σε ημερήσια βάση πρωινά τακτικά 
εξωτερικά ιατρεία, καθώς και Τμήμα Επειγόντων. Στην κλινική στεγάζεται και το 
ΚΟ.ΚΕ.ΨΥ.ΠΕ., παρέχοντας υπηρεσίες Πρωτοβάθμιας περίθαλψης στον 
παιδιατρικό πληθυσμό της ευρύτερης περιοχής. 

Την παρούσα χρονική στιγμή στο Παιδοψυχιατρικό τμήμα, σύμφωνα με το 
υπ' αρ. πρ. 18147/24-09-2024 έγγραφο της Διοικήτριας του Γ.Ν. Παίδων 
«Καραμανδάνειο», υπηρετούν μια (1) μόνιμη ιατρός κλάδου ΕΣΥ ειδικότητας 
Ψυχιατρικής Παιδιού και Εφήβου με βαθμό Διευθυντή και μια (1) ΕΑ' ειδικότητας 
Ψυχιατρικής Παιδιού και Εφήβου που έχει μετακινηθεί από το Π. Γ. Ν. Πατρών. 
Επιπλέον, μια (1) ΕΑ' ειδικότητας Ψυχιατρικής Παιδιού και Εφήβου του Κ.Υ. Βορείου 
Τομέα Πατρών συνδράμει στο εφημεριακό πρόγραμμα του τμήματος. 

Περαιτέρω, το Υπουργείο Υγείας και η Διοίκηση της 6ης ΥΠΕ μεριμνούν για 
την ομαλή λειτουργία του Τμήματος παρεμβαίνοντας όταν απαιτείται με μετακινήσεις 
ιατρών από νοσοκομεία αρμοδιότητας της άνω ΥΠΕ για την κάλυψη εφημεριακών 
αναγκών του τμήματος, κατόπιν σχετικής συνεννόησης με τις διοικήσεις των 
νοσοκομείων, καθώς και τη διευθέτηση τυχόν έκτακτων υπηρεσιακών αναγκών. 

Τέλος, κατόπιν συντονισμένων ενεργειών εγκρίθηκε μια (1) θέση επικουρικού 
ιατρού ειδικότητας Ψυχιατρικής Παιδιού και Εφήβου, διάρκειας τριάντα έξι (36) 
μηνών, σύμφωνα με την υπ' αρ. Γ4α/ΓΠ. 21930/06-08-2024 εγκριτική υπουργική 
απόφαση. Στη συνέχεια, με την υπ' αρ. πρ. 62915/02-10-2024 απόφαση Διοικητή 
της 6ης ΥΠΕ, εγκρίθηκε η πρόσληψη επικουρικής ιατρού, η οποία ανέλαβε υπηρεσία 
στο εν λόγω τμήμα στις 2 Οκτωβρίου 2024. 

Παράλληλα, το Υπουργείο Υγείας με το Νόμο 5129/2024 για την 
ολοκλήρωση της Ψυχιατρικής Μεταρρύθμισης στην Ελλάδα, ο οποίος θα τεθεί σε 
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ισχύ την 1η Ιανουαρίου 2025, δημιουργεί ένα Εθνικό Δίκτυο Υπηρεσιών Ψυχικής 
Υγείας (Ε.Δ.Υ.Ψ.Υ.), που θα διαρθρώνεται σε επτά (7) Περιφερειακά Δίκτυα 
Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας, υπαγόμενα στις Διοικήσεις των Υγειονομικών 
Περιφερειών της χώρας. Τα δίκτυα αυτά, υπό ενιαία Ιατρική και Νοσηλευτική 
Διεύθυνση, θα διασυνδέουν όλες τις δομές και υπηρεσίες ψυχικής υγείας, 
εξασφαλίζοντας την καταγραφή των πραγματικών αναγκών κάθε ΥΠΕ, την ενίσχυση 
των υπηρεσιών με εξειδικευμένο προσωπικό και την απρόσκοπτη και δωρεάν 
πρόσβαση κάθε ωφελούμενου σε ποιοτικές αποτελεσματικές υπηρεσίες, πλησίον 
του τόπου διαμονής του, ανεξαρτήτως της οικονομικής ή κοινωνικής του 
κατάστασης. 

Το Υπουργείο Υγείας μεριμνά για τη διαρκή στελέχωσή της με εξειδικευμένο 
επιστημονικό προσωπικό, την απρόσκοπτη λειτουργία της και τη δυνατότητά της να 
ανταποκρίνεται επαρκώς στις ψυχιατρικές ανάγκες παιδιών και εφήβων με στόχο 
την ποιοτική αναβάθμιση των ιατρικών υπηρεσιών προς την ιδιαίτερα ευάλωτη αυτή 
ομάδα του πληθυσμού. 
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